2024年11月29日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

如画美景

在大地的怀抱中,隐匿着无数令人心醉神迷的瑰宝。金峨山以其独特的瑰宝。金峨山以其祭神工的魅力;东钱湖如一颗璀璨明珠,波光粼粼间倒映着岁月的温柔;前中没着玩处的韵味;而日出即景,即是着历史的韵味;而日出即景,更是我一间最壮丽的开场,用光芒与彩为世界披上梦幻的纱衣……让我的一同踏上这片充满诗意与美好的旅程,领略这些如诗如画的胜景。

我的家乡宁海

宁海县黄坛镇中心小学402班 赵艺宸(证号2404361) 指导老师 胡帅

一年四季,宁海的美景无处不 在。

春天,柳树长出嫩绿的叶子,像一个个小娃娃迫不及待地探出头来,看看外面的世界。桃花展开那粉红色的花瓣,像是在炫耀自己的魅力。那乡间的小河奔跑起来,像是每一位在跑道上的学生,充满活力和生机。

夏天,大树长出叶子,茂盛繁多,郁郁葱葱,但是夏天最引人注目的还是荷花和荷叶。荷花有的才展开两三片花瓣;有的花瓣全展开了,露出了嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得要破裂似的。在太阳的照射下,荷花显得更红了,荷叶密密麻麻的,直到天与水的相交处,这让我们想起杨万里的"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红"。

秋天,果子成熟了。果园里飘来 果子的甜香,是雪梨,还是紫葡萄?都 有。走在乡间的小路上,闻见桂花的 香味,桂花对着太阳公公微笑着。桂 花有的才展开两三片花瓣,有的全展 开,露出嫩黄色的花蕊。

冬天,梅花布满整个墙角,这不得不让我想起王安石先生的"墙角数枝梅,凌寒独自开"。大地上下满了雪,像是盖上了一层厚厚的棉被。

欢迎大家都来宁海旅游。

家乡的四季

宁海县黄坛镇中心小学404班杨悦(证号2404365) 指导老师 项晓燕

欢迎你们来到我的家乡——黄坛,这里山清水秀,风景优美。

春天,小溪叮咚,花儿绽开笑脸, 冲我微笑。门前的大青树又大又高, 飘落下来的叶子像绿色的小船一样。 高大的柳树,一阵风吹过,它修长的 "头发"就随风翩翩起舞。

夏天,烈日炎炎,是吃棒冰的季节。门前的大青树下有很多人在乘凉,大爷大妈在唠家常,小孩在你追我赶,场面十分热闹。

秋天,秋高气爽,大家穿的衣服, 从短袖变成了长袖。村头有卖板栗和 烧红薯的大爷大妈,那儿总是围满了 人。

冬天,下起了鹅毛大雪,大地穿起了银装。我们穿起了厚衣裳,我和小伙伴一起打雪仗,你一个雪球,我一个雪球,可快乐了。

除此之外,黄坛还有很多好吃的,比如油焖笋、麻糍、汤包……其中,我最爱吃的是"麻糍"。朋友们,你们知道怎么做吗?首先把煮好的糯米捣一捣,变成可以拉丝的程度,最后撒上黄豆粉就可以吃了。

我的家乡——黄坛,很不错吧! 欢迎你来哦!

日出即景

鄞州区宋诏桥小学603班 林若芸(证号2411321) 指导老师 沈琦丽

周六的早晨,我正在窗边眺望, 看见天上那熊熊燃烧的太阳时,突发 奇想,想去看日出。和妈妈一说,妈妈 立马同意了。于是第二日凌晨,我和 妈妈一起出发去山上看日出。

我们爬到观景台上,周围鸦雀无声。我站在栏杆旁,向下望去,看到的是漆黑一片。黎明的风袭来,有丝丝的寒意。我不禁把手伸进口袋里,期盼着太阳的升起。

天边的地平线就像一条长长的横线,伸向远方。微微的亮光就像给那条"横线"染上了颜色。借着微光,我看见天上的云朵变化多端,有的把自己变成了一头牛,有的把自己变成了一条狗。云朵们你追我赶,玩得不亦乐乎。

天渐渐变亮,太阳艰难地从地平线里爬出来,刚探出头来,就害羞地向四周看去。太阳把它最喜欢的红色洒向天空,继续艰难地向上爬。

太阳慢慢露出了脖子、身体…… 突然,太阳从地平线上跳了出来,如同一个调皮的孩子,露出了红扑扑的 脸蛋。它把它全部的生命力都展示给 我们看,温暖的阳光洒在我们身上, 非常暖和。

太阳升到最高处时,把自己变成了一个黄色的"蛋黄"。云朵们纷纷向太阳边靠拢。太阳把云朵和天空都染上了朱红色,但它并不满足,还跑进了城市里,把城市也染红了……

前帝古镇

宁海县黄坛镇中心小学404班 麻安萱(证号2404366) 指导老师 项晓燕

我向你们推荐宁海最充满魅力 的好地方——前童古镇。

一走进古镇的大门,你就会被那些古色古香的建筑所吸引。鹅卵石铺成的小路,一边是小溪,小溪里有着许多小小的金鱼;一边是历史悠久的房屋,看着这些古老的建筑物,仿佛穿越到了古代。屋顶上的瓦片在阳光的照耀下,闪烁着古朴的光芒。

古镇里还有许多有特色的小店。 如有卖传统手工艺的,手工艺品有剪纸、木雕,还有一些用毛线织成的小玩具和小钱包等,每一件手工艺品都精美绝伦;还有卖特色小吃的,如大饼、臭豆腐、糖画、冰糖葫芦等,真让人垂涎欲滴。

你可以在小店里挑选一些喜欢的东西,当作纪念品,也可以品尝一下当地的特色美食。

夜晚的古镇,更加美丽。一个个红红的灯笼亮了起来,照亮了整个古镇。小路上的人渐渐少了,显得格外宁静。这时,你可以找一家河边的茶馆,坐下来,品一杯香茗,欣赏古镇的夜景,感受那份美好与宁静。

古镇是一个让人流连忘返的好地方。如果你也喜欢古老的文化和宁静的氛围,那么你们一定要来古镇走一走,看一看。



村鹃花

余姚市东风小学梦麟校区304班何一涵(证号2403688) 指导老师 黄语萌

金峨山奇观

鄞州区宋诏桥小学402班 朱思源(证号2413419) 指导老师 陈柳莹

今天,爸爸妈妈带我去爬了村旁边的金峨山,这是我第一次大冷 天去爬金峨山。

来到山底下,我抬头望去,只见山顶上白茫茫的一片,仿佛大山戴了一顶雪白的帽子。我问妈妈:"为什么山顶上是白色的呢?"妈妈说:"今年天气特别冷,山顶上可能有冰雪。"我一听山上有冰雪,兴奋极了,急忙往山上奔。

山上的景色真是美丽极了,简直就是一个冰的世界。只见所有的植物都被冰包裹住了,有些树枝被冰压弯了腰,都快垂到地上了,好像在欢迎我们;有些树枝和树枝碰在一起,风一吹发出叮叮咚咚的响声,好像在唱歌。我还看见结着冰的叶子,轻轻拿下来,就是一片完整的"冰叶子",晶莹剔透,十分漂亮。

我们来到山上一所比较古老的破旧房子前,只见它的瓦片上挂着又尖又长的冰柱,瓦片中间还有大片大片的冰,简直就是一幢小冰屋。在小屋旁边有一棵高大秀丽的树,它全身穿着冰衣,像一把撑开的大伞,在太阳光的照射下银光闪闪。

爬着爬着,太阳也大了,树上的冰开始融化,无数的小碎冰和冰水被风吹落,只听老爸说:"我的头要保不住啦!"原来是小碎冰落在了他的头上。又听老妈说:"哎呀,一滴水掉进我脖子里了。"我在旁边哈哈大笑。

今天我真幸运,看到了金峨山 的冰山奇观,真是太开心了!

钱湖美景

鄞州区宋诏桥小学609班 黄烁璇(证号2411345) 指导老师 俞波

大概是昨夜梦里的画面吧!记忆中尘封已久的东钱湖又在脑海中重现!

乳白色如同青烟般的晨雾为东钱湖罩上一层轻纱,湖面朦朦胧胧的,在晨雾的衬托下如同瑶台仙境一般!当早晨第一缕姗姗来迟的阳光,轻轻柔柔地洒向湖面时,迷雾渐渐散开,东钱湖终于露出了"庐山真面目",清波点点的湖面,此时已成了流动的金波,波光粼粼,远处连绵起伏的高山还余留着最后一丝薄雾,成了湖面最好的衬托!

阳光渐渐明亮,平静的湖面如同一块碧蓝碧蓝的水晶,晶莹透亮!湖边的花草如同要强的孩子,奋力地迎着阳光,绽放自己的笑脸。轻舟漾漾,租一条小舟在湖中漫游,掀起层层涟漪。宛若微风吹拂起仙女的衣裳,平静的湖面被打破,一些胆小的鱼儿们被惊到了,倏一下四散游开了,可湖面下那群亮眼的红依然是那么悠然,那么自由。船的影子倒映在湖面上,波光将它剪成了一个个影像……

"叽叽,喳喳,咕咕",鸟儿掠过 水面飞向远方,悠长的鸣啼声进入 我的耳朵,轻轻拨动着我的听觉, 那歌声是清脆的,是连绵的,是令 人陶醉的!

清波荡漾,人影绰绰,东钱湖是一幅画,描绘了"宁波后花园"的优美;东钱湖是一首歌,歌颂了它美好的四季自然风光;东钱湖是一首诗,在无意中,吟诵了"船在湖中驶,人在画中游"烟波浩渺的诗意……



好伙伴

镇海区静远小学302班 张茹愿(证号2409381) 指导老师 吴晶晶

■植物朋友

書机

鄞州区东湖小学407班 杨舒菡(证号2412215)

一根笔直挺拔的树干,几枝短短的树枝,加上无数根深绿色的"细针",凑成了一棵高大挺拔的青松。

一天,我到公园游玩,看见了一片青松林,它们看起来有十米高的样子,棵棵挺拔威严地屹立在公园里,给公园增添了一些庄严威。

秋天,花凋零了,草枯萎了, 许多树的叶子都落尽了,青松却 依然在秋风秋雨中舒展着它的枝 叶,它的叶子像一根根深绿色的 长针,美丽极了。

冬天,鹅毛大雪在空中飞舞, 凛冽的寒风吹着口哨,大片大片 的雪花落在松树上,但松树丝毫 无所畏惧,依然笔直傲然地立于 风雪中,它好像在说:"我谁也不怕。"

青松这不畏艰难、毅力非凡的品质不就像保卫国家的军人一样吗?他们奋勇当先,为国家提供力量。

我喜欢青松,但更喜欢它表现出来的品质和精神。

学校的银否树

宁波市行知实验小学401班 孙宇檬(证号2411568) 指导老师 张亚君

春夏秋冬,大自然会在每个季节的调色板上调制各种颜色。 而我最喜欢的学校银杏树,就是 这场视觉盛宴的主角。

春天,草木涌动,银杏树抽出 细嫩的绿叶子,在春光的照射下, 无比鲜嫩亮丽。

夏天,万物繁茂,碧绿的银杏树叶非常茂盛,散发着勃勃生机,像一个个绿色的小精灵。

秋天,落叶缤纷,黄色的银杏树叶随风飘落下来,像一只只翩翩起舞的金色蝴蝶。

冬天,阳光温暖,金黄的银杏叶在阳光下闪闪发光,给寒冷的季节增添了一抹温暖。苍劲的树枝静默而又挺拔,交错在一起,形成冬天里最美的画作。

我喜欢学校的银杏树,喜欢它的叶子落地时发出的沙沙声,那是大自然奏响的最动听乐章。我喜欢看它金黄的落叶铺满学校的大道,那是大自然送给我们学校的一道最靓丽的风景线。